

**ЗВІТ**  
про роботу наукового гуртка  
**«Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів  
функціонування суб'єктів господарювання на мікро-, мезо- та  
макроекономічному рівнях»**  
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
кафедри обліку і аудиту ЗУІ  
за 2022-2023 н.р.

Науковий гурток «Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів функціонування суб'єктів господарювання на мікро-, мезо- та макроекономічному рівнях» об'єднав у науковій полеміці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітніх програм кафедри обліку і аудиту ЗУІ: «Облік і оподаткування» та «Фінансова безпека».

У своїй роботі гурток керується принципами добровільності, професійної спрямованості, науковості, зв'язку науково-дослідної роботи з освітнім процесом. Основними завданнями роботи наукового гуртка є: сприяння в підвищенні рівня наукової підготовки здобувачів освіти; формування в здобувачів освіти інтересу й потреби до наукової творчості; допомога в оволодінні методикою й навичками проведення самостійних наукових досліджень і розробки наукових проблем; розширення кругозору та ерудиції, розвиток творчого мислення, наукової самостійності, свідомого відношення до освітнього процесу, поглиблення й закріплення отриманих у процесі навчання знань; участь членів гуртка та інших здобувачів освіти у науково-практичних конференціях, семінарах, круглих столах та конкурсах; обмін досвідом організації й проведення наукової роботи серед членів інших студентських наукових гуртків

За звітний період було проведено 5 засідань згідно плану роботи наукового гуртка:

- перше засідання (жовтень, 2022) - обговорення плану роботи, обрання старости гуртка;
- друге засідання (грудень, 2022) – ознайомлення здобувачів освіти з Положенням про академічну доброчесність в ЗУІ;
- третє засідання (лютий, 2023) - заслуховування і відбір наукових робіт для участі у конкурсних програмах, конференціях тощо;
- четверте засідання (травень, 2023) – обговорення результатів участі здобувачів освіти у конкурсах, конференціях;

- заключне засідання (червень, 2023) – обговорення підсумків роботи гуртка за 2022-2023 н.р., учасникам гуртка запропоновано визначити актуальну тематику дослідження на наступний навчальний рік.

У рамках роботи наукового гуртка протягом 2022-2023 н.р. його учасники взяли участь у низці заходів науково-практичного характеру.

23 листопада 2022 року учасники наукового гуртка взяли участь у профорієнтаційному заході, присвяченому Міжнародному дню бухгалтера. Здобувачі освіти виступили у ролях відомих світських діячів, які розпочинали свою кар'єру з роботи бухгалтера або просто цікавилися дослідженнями у сфері обліку: Френк Дж. Вілсон, Мері Гарріс Сміт, Джон Пірпонт Морган та Джозайя Веджвуд. Усі виступи супроводжувалися яскравими презентаціями, цікавими фактами та реальними історичними даними.



*Відзначення Міжнародного дня бухгалтера (23.11.2022)*

22 березня 2023 року учасники наукового гуртка взяли участь у інтелектуальній грі «Економічний брейн-ринг» у рамках святкування в Україні Всесвітнього тижня грошей (Global Money Week) – щорічної міжнародної освітньої кампанії, метою якої є розвиток фінансової свідомості дітей та молоді.



*Інтелектуальна гра «Економічний брейн-ринг» (22.03.2023)*

29 березня 2023 року учасники наукового гуртка взяли участь у бізнес-воркшопі «Start up a business», на якому молоді успішні підприємці ознайомили здобувачів освіти - майбутніх бізнесменів і фахівців із власним кар'єрним досвідом.



**Бізнес-воркшоп «Start up a business» (29.03.2023)**

20-22 квітня 2023 р. Барта Регіна Летісія взяла участь у роботі 36-ї Національної наукової студентської конференції на базі Університету ім. Яноша Шейє у м. Комарно (Словацька республіка) в якості спостерігача.



**36-а Національна наукова студентська конференція на базі Університету ім. Яноша Шейє у м. Комарно (20-22.04.2023)**

11 травня 2023 року учасники наукового гуртка взяли участь у науковій дискусії «Стежками Андраші, Келчеї та Петефі через призму історії 200-річної давнини», де ознайомилися із низкою цікавих доповідей актуальної тематики від провідних іноземних і вітчизняних науковців.



***Наукова дискусія «Стежками Андраші, Келчеї та Петефі  
через призму історії 200-річної давнини» (11.05.2023).***

12 травня 2023 р. на базі Закарпатського угорського інституту проводилася 17-а Закарпатська наукова студентська конференція (ЗНСК) у рамках реалізації партнерської програми «Без кордонів» Національної студентської ради (КНСР). У конференції взяли участь 34 молодих дослідників вітчизняних і закордонних закладів вищої освіти, які подали 35 конкурсних робіт, серед яких 4 роботи учасників наукового гуртка:

1. Барта Регіна Летісія (Тема доповіді: Документація в системі бухгалтерського обліку, наукова керівниця: д.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н.);
2. Баторі Вівієн (Тема доповіді: Основні аспекти становлення бухгалтерського обліку в Україні та їх вплив на розвиток бухгалтерської професії, наукова керівниця: Лоскоріх Г. Л., PhD);
3. Іжак Сільвестер (Тема доповіді: Облік прямих витрат виробництва в Україні, Німеччині, Великобританії та Угорщині, наукова керівниця: к.е.н., доц. Макарович В. К.);
4. Солнокі Петер (Тема доповіді: Кореляційний аналіз впливу інфляції на безробіття в Україні та країнах Європейського Союзу, наукова керівниця: к.е.н., доц. Ганусич В. О.)

За результатами конференції призові місця розподілилися наступним чином (секція «Облік і оподаткування»): 1 місце - Іжак Сільвестер, 2 місце - Баторі Вівієн, спеціальний приз - Барта Регіна Летісія.



*17-а Закарпатська наукова студентська конференція (12.05.2023)*

19 травня 2023 року учасники наукового гуртка взяли участь у профорієнтаційному заході - День відкритих дверей на кафедрі обліку і аудиту, де були запрошені не тільки ті, хто планує вступати до закладу вищої освіти, але й молодші дітлахи різних вікових груп, з метою їхнього знайомства із ЗУІ як цінним джерелом досвіду різних наукових напрямків й центром освітянського простору.



*День відкритих дверей на кафедрі обліку і аудиту (19.05.2023)*

Опубліковані наукові дослідження здобувачів освіти:

1. Veronika Hanuszics, Péter Szolnoki Az infláció és a munkanélküliség közti korreláció elemzés Ukrajnában és az Európai Unió országáiban. *Acta Academiae Beregsasiensis. Economics* : наук. журн. Закарпат. угор. ін-т ім. Ф. Ракоці ІІ. Берегове, 2023. Вип. 3 (2023). С. 25-38. DOI <https://doi.org/10.58423/2786-6742/2023-3-25-38> (Фаховий журнал категорії Б)

2. Hanusych V., Solnoki P. Az infláció és a munkanélküliség között lévő kapcsolat elméleti aspektusai. *Abstracts of XVI International Scientific and Practical Conferenc «Integration of scientific solutions and methods into practice»*. Paris, France. 2023. Pp. 55-57. URL: <https://eu-conf.com/events/integration-of-scientific-solutions-and-methods-into-practice/> (Тези міжнародної конференції)

Завідувач кафедри обліку і аудиту \_\_\_\_\_ д.е.н., проф. Бачо Р.Й.  
Керівник наукового гуртка \_\_\_\_\_ Лоскоріх Г. Л., PhD